#### プライバシーポリシー

#### 最終更新日2024年11月19日

注:本プライバシーポリシーは英語で作成されています。本プライバシーポリシーが英語以外の言語で 提供される場合、それは情報提供のみを目的とするものであり、英語版とその翻訳版の間に矛盾がある 場合は、英語版が優先されます。

### 1. はじめに

本プライバシーポリシーは、ウェブサイトwww.createporn.com/ja/jp 以下「Create Porn」)がお客様に関する情報をどのように収集、使用、共有するかを説明するものであり、お客様がwww.createporn.comまたは当社の関連ウェブサイト(以下「本サイト」)、およびCreate Pornが所有、管理、および利用可能にするすべてのコンテンツおよびサービスを利用する際に適用されます。本サイトおよびCreate Pornのサービスを利用することにより、お客様はCreate Pornの利用規約および本プライバシーポリシーに記載されているその他のすべての条件に同意したものとみなされます。本プライバシーポリシーに同意しない場合は、本サイトおよびCreate Pornのサービスの利用を中止してください。本プライバシーポリシーはCreate Pornの利用規約に完全に組み込まれるため、本サイトおよびCreate Pornのサービスのご利用に適用されます。お客様は本サイトおよびCreate Pornのサービスを利用することにより、本プライバシー・ポリシーを承諾したものとみなされます。本プライバシー・ポリシーまたは本プライバシー・ポリシーに関連して提供される通知で使用されるすべての大文字の用語は、本プライバシー・ポリシーまたは通知において明示的に別段の定義がない限り、本利用規約と同じ意味を有します。

#### トピックス

- どのようなデータを収集するのか?
- データの収集方法
- お客様のデータはどのように使用されますか?
- お客様のデータはどのように保存されますか?
- データ保護の権利とは?
- クッキーとは何ですか?
- クッキーの使用方法
- どのような種類のクッキーを使用していますか?
- クッキーの管理方法
- 他のウェブサイトのプライバシーポリシー
- プライバシーポリシーの変更
- EUデジタルサービス法
- お問い合わせ方法
- 関係当局への連絡方法

# 2. 当社が収集するデータとその収集方法

当社は以下のデータを収集します:

- 個人識別情報/会員情報 (メールアドレス)
- インターネット活動情報(IPアドレス、参照元ウェブサイト情報、使用したインターネットブラウザ、郵便番号、および/または検索履歴、閲覧履歴、登録履歴、ユーザー履歴に関するその他

のデータ)

● デバイス情報 (ウェブブラウザ、IPアドレス、タイムゾーン、クッキー)

当社は、ユーザーアカウントに関連して、以下のデータを記録し、ログに記録します:

- カウントを見る
- 気に入った画像
- 保存された画像
- 世代史

- 支払いと購読履歴
- 宝石取引履歴
- アフィリエイト情報ユーザーの参照ウェブサイトを記録する)

お客様のユーザー名とEメールアドレスは機密情報とみなされます。ただし、お客様が当社に提供したすべての情報は、適用法を遵守するため、または法執行に協力するために必要な場合、他の第三者と共有されることがあります。会員登録の過程で当社がお客様から収集する情報には、会員データ、財務データ、人口統計情報などが含まれます。

お客様が本サイトにアクセスすると、当社はお客様のウェブブラウザ、IPアドレス、タイムゾーン、およびお客様のデバイスにインストールされているクッキーの一部に関する情報を含む、お客様のデバイスに関する特定の情報を自動的に収集します。さらに、お客様が本サイトを閲覧すると、当社は、お客様が閲覧した個々のウェブページまたは製品に関する情報、どのウェブサイトまたは検索語がお客様を本サイトに紹介したかに関する情報、およびお客様が本サイトとどのように相互作用したかに関する情報を収集します。当社は、この自動的に収集される情報を「デバイス情報」と呼んでいます。

当社は、お客様の個人情報を含むお客様に関する情報を、本プライバシーポリシーの記述に合致し、適用される法律により許可される目的のために使用することがありますが、これに限定されるものではありません:

- 本サイトおよび当社サービスの管理
- お客様の取引の処理および促進
- 問い合わせやリクエストへの対応
- お客様への通知、更新、ポリシー情報の変更、サポートおよび管理上のメッセージの送信
- 不正行為、当社のポリシーまたは合意した条件に対する違反、および危害の防止。
- 利用状況とアクティビティを監視する。
- 本サイトおよび当社サービスの改善

当社はまた、お客様が本サイトから購入された製品またはサービスを提供するため、および本プライバシーポリシーと一致する目的、または適用される法律で許容される目的のために、お客様の情報を第三者と共有することがありますが、これらに限定されるものではありません:

- 法令を遵守し、必要な場合には、法の執行要件を満たすことを含め、公的合法的な要請に応じること。
- Create Porn」、そのサービス、または第三者の権利、財産、およびセキュリティを保護すること
- 当社の資産の全部または一部の合併、購入、売却、またはその他の種類の事業の買収もしくは結合、または取引を円滑化するためのCreate Pornの全部または一部の他社への譲渡の提案に関連する場合。
- お客様が「クリエイト・ポルノ」に個人情報を提供する際に開示する目的。
- あなたの同意を得て、またはあなたの。

当社は、以下の技術を使用してデバイス情報を収集します:

- 「クッキー」とは、お客様のデバイスまたはコンピュータに配置されるデータファイルであり、多くの場合、匿名の一意の識別子を含みます。
- 「ログファイル」は、本サイトで発生したアクションを追跡し、お客様のIPアドレス、ブラウザ の種類、インターネットサービスプロバイダ、参照/終了ページ、および日付/タイムスタンプを 含むデータを収集します。
- 「ウェブビーコン」、タグ」、ピクセル」は、お客様が本サイトをどのように閲覧したかについての情報を記録するために使用される電子ファイルです。

さらに、お客様が本サイトを通じて購入する場合、または購入しようとする場合(メンバーシップ・サブスクリプションやジェムなど)、当社はお客様の氏名、請求先住所、電子含む特定の情報をお客様から収集します。当社はこれらの情報を「注文情報」と呼びます。本プライバシーポリシーで「個人情報」について言及する場合、デバイス情報と注文情報の両方について言及します。

## 3. 個人情報およびデータの利用目的

当社は、一般的に収集した注文情報を、購入したジェムを発行するため、および/またはお客様が本サイトを通じて申し込むことを選択した会員サブスクリプションを有効にするために使用します(お客様の支払情報の処理を含みます)。さらに、当社はこの注文情報を以下の目的で使用します:

- コミュニケーションを取る;
- 潜在的なリスクや詐欺について当社のアカウントを審査する。
- 当サイトがお客様に提供するサービスや商品に関する情報を改善するため。

当社は、収集したデバイス情報を、潜在的なリスクや詐欺のスクリーニング(特にお客様のIPアドレス)、およびより一般的な当社サイトの改善と最適化(例えば、お客様がどのように当社サイトを閲覧し、当社サイトと相互作用するかについての分析を生成すること)のために使用します。

## 4. お客様のデータおよび個人情報の保存と共有

当社は、UmamiおよびCloudflareがホストするサーバーを使用してお客様のデータを安全に保管します。Umamiおよび/またはCloudflareによって収集された情報は、サービスプロバイダーの地域データセンターに保存される場合があります。お客様の情報およびデータの転送および保存は、Umamiおよび/またはCloudflareの規約およびポリシーに従って行われます。お客様のデータおよび個人情報がどのように保存および転送されるかについての詳細は、こちらをご覧ください:https://umami.is/privacy

### https://www.cloudflare.com/privacypolicy/

当社は、上記のとおり、お客様の個人情報の利用を支援するために、お客様の個人情報を第三者と共有します。例えば、弊社はUmamiを利用し、お客様がどのように本サイトを利用されているかを理解していますUmamiがお客様の個人情報をどのように利用するかについては、<a href="https://umami.is/privacy">https://umami.is/privacy</a>。また、電子メールを送信することにより、Umamiからオプトアウトすることもできます: <a href="privacy@umami.is">privacy@umami.is</a>

最後に、当社は、適用される法律および規制を遵守するため、召喚状、捜査令状、または当社が受領した情報に対するその他の合法的な要求に応じるため、当社の権利を保護するために、お客様の個人情報を共有することもあります。

#### 5. データ保護の権利とは何ですか?

Create Pornは、利用者のデータ保護の権利のすべてを十分にお知らせするよう努めます。すべての利用者は以下の権利を有します:

**アクセスする権利** - お客様は、「Create Porn」に対し、ご自身の個人データのコピーの提出を要求する権利があります。このサービスには少額の手数料がかかる場合があります。

**修正する権利** - お客様は、「Create Porn」に対し、不正確と思われる情報を修正するよう請求する権利を有します。また、お客様は、Create Pornに対して、不完全であると思われる情報を補完するよう要求する権利を有します。

消去権 - お客様は、一定の条件の下、当社に対してお客様の個人情報の消去を要求する権利を有します。

**処理を制限する権利** - お客様には、一定の条件のもと、**Create Porn**に対してお客様の個人情報の処理を制限するよう要請する権利があります。

**処理に反対する権利** - お客様には、一定の条件の下で、**Create Porn**によるお客様の個人情報の処理に反対する権利があります。

データ移植の権利 - お客様は、一定の条件のもと、Create Pornが収集したデータを別の組織、またはお客様に直接転送するよう要求する権利を有します。

**監督機関に苦情を申し立てる権利** - 、当社の個人データの処理について苦情を申し立てることができます。

**同意を撤回する権利**-当社の個人データ処理の法的根拠が同意である限り、お客様はその同意を撤回する権利を有します。同意の撤回は、当社が合理的な通知を受領した時点で有効となります。

お客様からお申し出があった場合、その処理と回答には最長 $1_{f}$ 月を要します。これらの権利の行使を希望される場合は、下記までご連絡ください: contact@createporn.com

これらの権利には一定の制限や例外があります。データ主体の権利については、以下をご覧ください。 https://ico.org.uk/for-organisations/guide-to-data-protection/guide-to-the-general-data-protection-regulation-gdpr/individual-rights/.

### 6. クッキーとは何ですか?

「クッキー」とは、お客様のデバイスまたはコンピュータに配置されるデータファイルであり、多くの場合、匿名の一意の識別子が含まれます。クッキーの詳細、およびクッキーを無効にする方法については、こちらをご覧ください、

訪問: http://www.allaboutcookies.org

# 7. クッキーの使用方法

Create Pornは、本サイトでのお客様の体験を向上させるために、次のようなさまざまな方法でクッキーを使用します:

- 認証
- サインインの維持
- 会員登録
- コンテンツへのアクセスと履歴
- パーソナライゼーション
- セキュリティ
- 分析
- 当社ウェブサイトのご利用状況の把握

# 8. どのような種類のクッキーを使用していますか?

クッキーにはさまざまな種類があります。Create Pornは以下の種類を使用します:

- 機能性 Create Pornは、当社のウェブサイト上でお客様を認識し、お客様が以前に選択した特定の設定を記憶するために、これらのクッキーを使用します。これには、お好みの言語やお住まいの地域などが含まれます。ファーストパーティのCookieとサードパーティのCookieが混在して使用されます。
- コンプライアンス・クッキーなどのユニークな識別子の収集は、関連する法律や規制を継続的に 遵守するために不可欠です。当社は、クッキーを使用して問題のある可能性のあるユーザーを特 定し、その情報に基づいて行動することにより、ユーザーに対する当社の製品およびサービスの 安全かつ中断のない提供を保証することがあります。

# 9. クッキーの管理方法

クッキーを受け入れないようにブラウザを設定することができます。クッキーをブラウザから削除する 方法については、上記のウェブサイトに記載されています。クッキーを無効にした結果、本サイトにア クセスできなくなる場合や、本サイト上のコンテンツへのアクセスなどの機能が機能しなくなる場合が ありますので、あらかじめご了承ください。

## 10. 第三者ウェブサイトのプライバシーポリシー

当社は、当社が管理していない第三者のサイトまたはサービスにリンクすることがあります。これらのリンクをクリックすると、当社が管理していないウェブサイトに移動します。本プライバシーポリシーは、それらのウェブサイトのプライバシー慣行またはポリシーには適用されません。それらのウェブサイトのプライバシーポリシーを注意深くお読みになることをお勧めします。当社は、第三者のウェブサイトまたはサービスに関していかなる責任も負いません。

#### 11. セキュリティ

当社は、お客様の情報の性の確保に努めています。不正なアクセスや開示を防止するため、適切な物理的、電子的、管理的手順を導入し、オンラインで収集した情報を保護し、セキュリティで保護しています。当社のシステム上のすべてのトランザクションはSSL(「セキュア・ソケット・レイヤー」)証明書を使用して暗号化され、すべてのデータはMongoDBを通じて保護され暗号化されます。MongoDBのポリシーとプラクティスに関する詳細は、https://www.mongodb.com/legal/privacy/privacy-policyを。ご覧ください

## 12. 追跡禁止

Do Not Track (「DNT」) は、ユーザーがウェブブラウザに設定できるプライバシー設定です。DNTは、利用者がウェブサイトやサービスに対して、利用者のウェブページ訪問に関する特定の情報が、長期的かつ複数のウェブサイトやオンラインサービスにわたって収集されることを望まないことを通知するための方法です。本サイトはDNTブラウザ設定をサポートしていません。そのため、お客様のブラウザからDo Not Trackのシグナルが表示されても、当サイトのデータ収集および使用方法を変更することはありませんのでご注意ください。

### 13. カリフォルニア州プライバシー権

カリフォルニア州にお住まいで当社サイトをご利用の方は、収集された個人情報のリストを請求するこ

とができます。請求は毎年1回行うことができます。

あなたの権利を行使するには、<u>contact@createporn.com</u> 、以下の情報を電子メールでお送りください。 その際、「カリフォルニア・シャイン・ザ・ライト」に関するお問い合わせであることを明記してくだ さい。弊社は、リクエストを処理し、**30**日以内に回答するよう努めます。

## 14. ネバダ州プライバシー権

ネバダ州にお住まいの方で、ネバダ州修正法第603A章に基づく販売オプトアウトの権利行使を希望される場合は、この指定住所にリクエストを提出することができます: contact@createporn.com ただし当社は現在、同法のオプトアウト要件に該当するデータの販売は行っておりません。

## 15. プライバシー権

カリフォルニア州およびカナダにお住まいの方: お客様は、ご自身の個人、以下の選択を行うことができます:

- 個人情報へのアクセスお客様は、以下の住所にご連絡いただくことにより、ご自身の個人情報へのアクセスを要求することができます。法律で義務付けられている場合、要請があれば、当社は個人情報への合理的なアクセスをお客様に許可します。なお、カリフォルニア州にお住まいの方は、個人情報の使用に関する通知(もしあれば)を求める権利があります。
- 個人情報の削除お客様は、以下に記載する連絡ご連絡いただくことにより、特定の種類の情報の保存期間に関する情報を要求したり、お客様の個人情報の削除を要求したりすることができます。法律で義務付けられている場合、当社は情報の削除要求を認めますが、多くの場合、当社は法的義務の遵守、紛争の解決、契約の履行、または当社の事業運営のためにお客様の個人情報を保持しなければならないことにご留意ください。
- **個人情報の訂正**カナダ居住者は、正確性および完全性に欠ける場合、個人情報を訂正または修正する権利を有する場合があります。法律で義務付けられている場合、当社はお客様の情報を訂正または修正する要求を認めますが、多くの場合、法律で認められている通り、当社は過去の情報をバックアップファイルとして保管する場合があることにご留意ください。
- 個人情報の販売からのオプトアウト本ウェブサイトにおいて第三者がクッキーにより収集した情報が、カリフォルニア州消費者プライバシー法に基づく個人情報の「販売」に該当する場合、カリフォルニア州居住者は、ブラウザのクッキー設定オプションにアクセスすることにより、その販売をオプトアウトする権利を行使することができます。

お客様が英国または欧州の居住者である場合、お客様は当社が保有するお客様の個人情報にアクセスし、個人情報の訂正、更新、削除を求める権利を有します。この権利を行使したい場合は、下記の連絡先までご連絡ください。

さらに、お客様が英国または欧州の居住者である場合、当社は、お客様との間で締結する可能性のある 契約を履行するため(例えば、お客様が本サイトの会員申し込まれた場合)、または上記の当社の正当 な事業上の利益を追求するために、お客様の情報を処理していることにご注意ください。さらに、お客 様の情報は、カナダおよび米国を含むヨーロッパ以外の国に転送されることにご注意ください。

#### 16. データ保持

お客様が本サイトの顧客となった場合、当社は、お客様から情報の削除を求められるまで、お客様のデータおよび情報を当社の記録として保持します。

### 17. 変更

当社は、いつでも本プライバシーポリシーを改訂し、再発行する権利を留保します。いかなる変更も、 改定されたプライバシーポリシーが掲載された時点で直ちに有効となります。お客様が引き続き本サイトおよびCreate Pornのサービスをご利用になる場合、お客様はその時点で掲載されているプライバシー・ポリシーに同意したものとみなされます。変更が重要である場合、Create Pornはお客様の電子メールアドレスに追加の通知を行うことがあります。

# 18. EUデジタルサービス法とGDpr

各EU管轄区域の適用法で義務付けられている通り、当社は一般データ保護規則(GDPR)に準拠してコンテンツ制作者のデータを保持します。

いずれかの司法管轄区がより厳格なデータ共有および保持要件を定めている場合、プラットフォームは、コンテンツ作成者が活動する司法管轄区に関係なく、無条件でそれらの法律または公式指令に準拠します。

デジタルサービス法第24条2項に従い、Create Pornは欧州連合における当社サービスの月間平均アクティブ受信者に関する情報を公表することが義務付けられています。

**2024**年11月12日現在、クリエイトポルノの欧州連合における月間平均利用者数は約20万人(過去6カ月間の平均値)。

デジタルサービス法に関するお問い合わせ、ご要望、苦情は下記までご連絡ください。contact@creatporn.com

DSAコンプライアンス・オフィサー

contact@creatporn.com 透明性レポート

### 19. 未成年者

本サイトおよびCreate Pornのサービスは、18歳以上の成人のみを対象としています。Create Pornは18歳未満の未成年者から意図的に個人を特定できる情報を収集することはありません。親または法的保護者の方で、18歳未満の未成年者がCreate Pornに情報を提供したと思われる場合は、以下の情報を添えてご連絡ください。電子メールに「COPPA情報要求」であることを明記してください。

### 20. お問い合わせ

個人情報の取り扱いに関する詳細、ご質問、または苦情については、下記まで電子メールでご連絡ください: contact@createporn.com

# 21. 関係当局への連絡方法

苦情を報告したい場合、またはCreate Pornが満足のいく方法で懸念に対処していないと感じる場合は、以下の機関に連絡することができます:

欧州データ保護監督局: https://edps.europa.eu/data-protection/our-role-supervisor en 英国情報コミ

ッショナー事務所<u>: https://ico.org.uk/global/contact-us/</u>

# 22. 提携ウェブサイト

本個人情報保護方針は、以下のすべての提携ウェブサイトのご利用に適用されます:

https://www.createhentai.com

https://www.createaiasian.com

https://www.createaishemale.com

https://www.createaigayporn.com

https://www.createaifurry.com

https://www.createaiebony.com

https://www.createaibbw.com

https://www.createailatina.com

https://www.createaiindian.com

https://www.createaimilf.com